

IONEWS

Imprensa Oficial

Aviso termo de Retificação

Retifica-se a Publicação do Diário Oficial do Município n.º 2.374 de 22 de março de 2022.

Resolução 039/SISP de 22 de março de 2022.

Onde lê-se: "...o Engenheiro Civil, Vinicius Lopes Soares Miranda, CREA 60923/D-MS ..."

Leia-se: "...a Engenheira Civil, Marilia Almeida Teixeira de Carvalho, CREA 62084/D-MS ..."

As demais condições permanecem inalteradas.

Corumbá (MS), 23 de Março de 2022.

Ricardo Campos Ametlla

Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: f3521b00

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>